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Справка о реализации муниципальных программ
городского округа Серебряные Пруды Московской области за 2016 год

В городском округе Серебряные Пруды Московской области в 2016 году реализовывалось 15 муниципальных программ с общим плановым объёмом финансирования из всех источников – 2 827 502,3 тыс. рублей, из них средства:
бюджета Московской области – 495 069,3 тыс. рублей;
федерального бюджета – 2 822,7 тыс. рублей;
бюджета городского округа Серебряные Пруды Московской области – 652 596,6 тыс. рублей;
из внебюджетных источников – 1 677 013,7 тыс. рублей.
Фактический объем финансирования по всем источникам составил 2203222,4 тыс.рублей.
бюджета Московской области – 434 851,1 тыс. рублей (87,84%);
федерального бюджета – 2 308,13 тыс. рублей (81,77%);
бюджета городского округа Серебряные Пруды Московской области – 641 704,3 тыс. рублей (98,33%);
из внебюджетных источников – 1 124 358,9 тыс. рублей (67,1%).
Реализация мероприятий муниципальных программ направлена на комплексное социально-экономическое развитие городского округа Серебряные Пруды. Значительная часть мероприятий программ направлена на поддержку и развитие бюджетной сферы – образование, культура, спорт, здравоохранение. 

1. «Развитие сельского хозяйства городского округа Серебряные Пруды Московской области на период 2016-2020 годов»
В соответствии с заключенными соглашениями из федерального и областного бюджета непосредственно конкретному сельхозпроизводителю оказана поддержка в размере 140744 тыс.руб. Из бюджета городского округа Серебряные Пруды финансирование не предусмотрено.
По итогам 2016 года, вовлечено в оборот сельскохозяйственных угодий 6351 га ранее неиспользованных земель за счет проведения культуртехнических работ сельскохозяйственными товаропроизводителями, что составило на 375% больше к плановому показателю. Это позволило увеличить посевные площади на 12%.
Показатель доля обрабатываемой пашни в общем объеме составил 90% при плане 83%.
В рамках технического перевооружения производства приобретено 6 тракторов и 2 зерноуборочных комбайна.
Не достигли планируемого значения следующие показатели:
- Производство молока в хозяйствах всех категорий выполнен на 82,7%, в связи с проведением работ по оздоровлению основного стада от лейкоза.
- Объем инвестиций в основной капитал выполнен на 25,4%, заморожен инвестиционный проект строительства птице комплекса.

2. «Экология городского округа Серебряные Пруды Московской области на период 2016-2020 годов»
Общий плановый объём финансирования – 500,9 тыс. рублей, в том числе за счёт местного бюджета – 500,9 тыс. рублей.
Фактический объём финансирования за счёт средств местного бюджета – 500,9 тыс. рублей (100 %). 
В рамках программы проводятся мероприятия по защите природных объектов от вредного воздействия, осуществляется контроль за обеспечением радиационной безопасности населения, инвентаризация гидротехнических сооружений, обследование состояние дна, берегов и водоохранных зон мелких рек, мероприятия направленные на экологическое воспитание и просвещение населения городского округа.

3. «Развитие физической культуры и массового спорта в городском округе Серебряные Пруды Московской области на период 2016-2020 годов»
Муниципальная программа направлена на создание благоприятных условия для оздоровления и физического развития населения и на улучшение качества услуг в сфере физической культуры и спорта на территории городского округа Серебряные Пруды. 
Планируемый объём финансирования Программы – 181 214,7 тыс. руб.:
бюджета Московской области – 118554,4 тыс. рублей;
бюджета городского округа Серебряные Пруды – 62 660,3 тыс. рублей;
Фактический объем финансирования по всем источникам составил 122 207,6 тыс.рублей:
бюджета Московской области – 62 710,2тыс. рублей (59,2%);
бюджета городского округа Серебряные Пруды – 59 497,3 тыс. рублей (95%).
Денежные средства по мероприятию «Софинансирование мероприятий по проектированию и строительству физкультурно-оздоровительного комплекса с плавательным бассейном в период 2016г.» не использованы в полном объеме, в связи с отставанием от графика работ по строительству ФОКа (перенос сдачи в эксплуатацию ФОКа с плавательным бассейном на 2017 г.).
Экономия финансовых средств произошла по мероприятию «Приобретение и установка площадки для сдачи нормативов комплекса «Готов к труду и обороне»» за счет проведения торгов и по мероприятию «Создание плоскостного спортивного сооружения в городском округе Серебряные Пруды Московской области», так как была произведена корректировка смет в связи с невозможностью выполнения работ в погодных условиях.
В целом задачи муниципальной программы на 2016 г. выполнены.  
Целевой показатель «Доля населения, систематически занимающихся физической культурой и спортом» не выполнен в связи с переносом сдачи в эксплуатацию ФОКа с плавательным бассейном на 2017 г. и составляет 30% (планируемое значение 34,5).
В целях пропаганды ФКиС все победители и призеры в личных и командных соревнованиях награждены кубками, наградами, медалями, дипломами.
Велась работа по внедрению комплекса ГТО среди учащихся и взрослого населения.
7 человек прошли курсы повышения квалификации и 5 человек участвовали в судейском семинаре.

4. «Жилище городского округа Серебряные Пруды Московской области на период 2016-2020 годов»
 Программа направлена на повышение доступности жилья для населения, обеспечение безопасных и комфортных условий проживания граждан в городском округе Серебряные Пруды Московской области.
Планируемый объём финансирования Программы 8065,8 тыс. руб.: 
бюджета Московской области – 6 745,0 тыс. рублей;
федерального бюджета – 976,8 тыс. рублей;
бюджета городского округа Серебряные Пруды – 344,0 тыс. рублей.
Фактические расходы по реализации программы составили 8 031,4 тыс. руб. или 99,6%, в том числе:
бюджета Московской области – 6 743,55 тыс. рублей;
федерального бюджета – 944,28 тыс. рублей;
бюджета городского округа Серебряные Пруды – 343,6 тыс. рублей.
В рамках муниципальной программы были приобретены пять квартир детям-сиротам, социальные выплаты на приобретение жилого помещения получил один ветеран боевых действий.

5. «Развитие культуры и сохранение культурных традиций городского округа Серебряные Пруды Московской области на период 2016-2020 годов»
Программа направлена на повышение роли культуры и искусства в воспитании, просвещении и в обеспечении досуга жителей, а, следовательно, в целях повышения уровня и качества жизни населения округа, поддержку потенциала творческих коллективов, обеспечение качества дополнительного образования в сфере культуры.
Планируемый объём финансирования Программы 79 300,9 тыс. руб.: 
бюджета Московской области – 3 331,0 тыс. рублей;
федерального бюджета – 18,9 тыс. рублей;
бюджета городского округа Серебряные Пруды – 75 951,1тыс. рублей.
Фактические расходы по реализации программы составили 77 751,3 тыс. руб. или 98,1%, в том числе:
бюджета Московской области – 2966,7 тыс. рублей;
федерального бюджета – 18,9 тыс. рублей;
бюджета городского округа Серебряные Пруды – 74 765,8 тыс. рублей. Экономия финансовых средств образовалась в результате проведения конкурсных процедур и экономия по заработанной плате в связи с больничными листами.
Целевые показатели достигнуты, мероприятия выполнены полностью.
В рамках программы реализованы следующие мероприятия:
- Фестиваль-конкурс творческих коллективов и солистов, декоративно-прикладного творчества и изобразительного искусства «Троицкие обереги»,
- международный фестиваль-конкурс «времена связующая нить».
Хореографический ансамбль «Радость» в 2016 году стал лауреатом Международного конкурса «Хрустальный башмачок», Областного конкурса «Красная гора», Областного фестиваля «Юные таланты Московии». Воспитанники школы искусств имени Кившенко стали лауреатами Международного конкурса «Черноморские звезды» г. Сочи. Воспитанники школы искусств имени Новикова стали лауреатами Международного фестиваля «Возрождение России».
Центральный Дом культуры стал победителем конкурса Фонда кино по поддержке кинотеатров в населенных пунктах РФ, получив денежный гранд на переоборудование кинозала.
Продолжилась работа по благоустройству парка культуры и отдыха «Серебряный», произведена расчистка территории, посажены деревья.

6. «Молодежь городского округа Серебряные Пруды Московской области на период 2016-2020 годов»
Муниципальная программа совмещает в себе эффективные методы и формы работы предыдущих лет, потребности, интересы и возможности современной молодежи, которая готова вкладывать в будущее нашего края свои усилия, время и творческие идеи.
Планируемый объём финансирования Программы 4 809,5 тыс. руб.: 
бюджета Московской области – 66,0 тыс. рублей;
бюджета городского округа Серебряные Пруды – 4 743,5 тыс. рублей.
Фактические расходы по реализации программы составили 4 615,9 тыс. руб. или 96,0%, в том числе:
бюджета Московской области – 49,5 тыс. рублей;
бюджета городского округа Серебряные Пруды – 4 566,4 тыс. рублей. Экономия финансовых средств образовалась в результате экономии фонда заработанной платы в связи с больничными листами.
Целевые показатели программы достигнуты, мероприятия выполнены полностью.
7. «Развитие образования городского округа Серебряные Пруды Московской области на период 2016-2020 годов»
Программа нацелена на обеспечение доступного качественного образования и успешной социализации детей и воспитанников. Задачами Программы являются: повышение доступности, качества и эффективности образовательных услуг через совершенствование сети образовательных организаций, обновление содержания и технологий образования, внедрение современных организационно-экономических моделей предоставления услуг, развитие кадрового потенциала системы образования, обеспечение защиты прав и интересов детей, создание условий для их безопасной жизнедеятельности, формирования здорового образа жизни, социальной адаптации и самореализации, развитие материально-технической базы образовательных организаций в городском округе Серебряные Пруды Московской области.
Планируемый объём финансирования Программы 528 935,5 тыс. руб.: 
бюджета Московской области – 325 975,0 тыс. рублей;
бюджета городского округа Серебряные Пруды – 202 960,5 тыс. рублей.
Фактические расходы по реализации программы составили 525 685,2 тыс. руб. или 99,4%, в том числе:
бюджета Московской области – 323 122,9 тыс. рублей;
бюджета городского округа Серебряные Пруды – 202 562,3 тыс. рублей.
Экономия образовалась вследствие проведения аукционов, а также того, что компенсация родительской платы начисляется за фактическое время посещения детьми ДОУ; расходы на питание проводились с учетом фактического посещения образовательных учреждений учениками, что ниже планируемого значения; фактическое количество учащихся, воспользовавшихся компенсацией проезда к месту учебы и обратно отдельным категориям обучающихся по очной форме обучения в муниципальных образовательных организациях меньше планового значения.
Целевой показатели муниципальной программа «Отношение средней заработной платы педагогических работников общеобразовательных организаций к средней заработной плате по экономике Московской области (в муниципальных образовательных организациях Московской области)» выполнен частично из-за увеличения количества классов общеобразовательных учреждений число педагогических работников также увеличилось, при этом фонд заработной платы не изменился, что привело к недостижению значения данного показателя.
Мероприятия программы выполнены.

8. «Безопасность городского округа Серебряные Пруды Московской области 2016-2020 годы»
Программа направлена на обеспечение безопасности населения и объектов на территории городского округа Серебряные Пруды Московской области, повышение уровня и результативности борьбы с преступностью, формирование здорового образа жизни, профилактику наркомании.
Планируемый объём финансирования Программы 3 366,0 тыс. руб. (средства бюджета городского округа Серебряные Пруды).
Фактические расходы по реализации программы составили 2973,5 тыс. руб. или 88,3%. Экономия образовалась вследствие проведения закупочных процедур. На создание резервного фонда администрации городского округа Серебряные Пруды на предупреждение и ликвидацию последствий возможных чрезвычайных ситуаций выделено 255,0 тыс. рублей. В 2016 году режимов чрезвычайных ситуаций муниципального характера на территории городского округа не вводилось.
      Целевые показатели достигнуты, мероприятия выполнены в полном объеме.
Проведение комплекса профилактических мероприятий, направленных на обеспечение занятости несовершеннолетними в свободное время, в целях исключения совершения ими преступлений или возможного соучастия в них. Профилактика наркомании и токсикомании, формирование у школьников негативного отношение к употреблению алкогольных напитков, наркотических средств и табакокурению. Профилактика и предупреждение проявлений экстремизма, расовой и национальной неприязни. Создание комплекса мер по обеспечению антитеррористической защищенности объектов с массовым пребыванием граждан, установке систем видеонаблюдения. Повышение безопасности людей на водных объектах. Обеспечение мероприятий гражданской обороны, предупреждения и ликвидация чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности. Развитие и совершенствование системы оповещения и информирования населения городского округа.

9. «Содержание и развитие жилищно-коммунального хозяйства городского округа Серебряные Пруды Московской области 2016-2020 годы»
Муниципальная программа направлена на обеспечение надежного и устойчивого обслуживания потребителей коммунальными услугами, снижение сверхнормативного износа объектов коммунальной инфраструктуры и жилищного фонда,  развитие благоустройства городского округа и улучшение экологической обстановки.
Планируемый объём финансирования Программы 87 560,6 тыс. руб.: 
бюджета городского округа Серебряные Пруды Московской области – 54 207,85 тыс. рублей;
внебюджетных источников – 33 352,7 тыс. рублей.
Фактический объем финансирования по всем источникам составил 75 195,8 тыс.рублей (85,9%), в том числе:
бюджета городского округа Серебряные Пруды – 53 473,5 тыс. рублей или 98,7;
внебюджетных источников – 21 722,3 тыс. рублей или 65,1%.
Экономия финансовых средств образовалась в результате проведения конкурсных процедур.
Целевые показатели достигнуты, мероприятия выполнены. Не выполнены некоторые мероприятий за счет внебюджетных источников, по причине реорганизации предприятий жилищно-коммунального хозяйства.
В рамках программы реализованы следующие мероприятия:
Заменены значительные участки теплотрассы с применением современных поли материалов;
Мероприятия, направленные на улучшение качества питьевой воды;
Установлены 3 станции обезжелезивания;
Разработана схема теплоснабжения;
Проведено комплексное благоустройство 8 дворовых территорий;
В рамках реализации Губернаторской программы «Наше Подмосковье» на территории округа установлены 3 детских игровые площадки;
Выполняются работы по благоустройству, озеленению, содержанию территории городского округа, содержанию сетей уличного освещения, содержанию кладбищ и др.

10. «Предпринимательство городского округа Серебряные Пруды Московской области на период 2016-2020 годов»
Целью Муниципальной программы является  развитие конкуренции в городском округе Серебряные Пруды Московской области, достижение устойчиво высоких темпов экономического роста, обеспечивающих повышение уровня жизни жителей района, создание благоприятных условий для обеспечения населения в сельских населенных пунктах промышленными и продовольственными товарами, повышение социально-экономической эффективности потребительского рынка, повышение качества оказываемых услуг в ритуальном обслуживании, создание условий для формирования эффективности экономики, повышение уровня жизни населения, создание благоприятных условий для устойчивого экономического развития, способствующих созданию новых рабочих мест.
Планируемый объём финансирования Программы 1 640 439,5 тыс. руб.: 
бюджета Московской области – 438,0 тыс. рублей;
бюджета городского округа Серебряные Пруды Московской области – 5 672,5 тыс. рублей;
внебюджетных источников – 1 634 329,0 тыс. рублей.
Фактический объем финансирования по всем источникам составил 1 107 274,9 тыс.рублей.
бюджета Московской области – 438,0 тыс. рублей (100%);
бюджета городского округа Серебряные Пруды Московской области – 5507,9 тыс. рублей (97,1%);
внебюджетных источников – 1 101 329,0 тыс. рублей (67,4%).
Мероприятия муниципальной программы на 2016 г. выполнены.  
Не достигли планируемого значения следующие показатели:
- количество субъектов малого и среднего предпринимательства, получивших государственную поддержку - 2 участника, факт – 1 участник, значение показателя не достигнуто по итогам конкурсного отбора подана 1 заявка и поддержка была оказана 1 СМСП;
- Среднее количество участников на торгах 4,5 единиц, фактически 2,2 в связи с тем, что округ небольшой, значительно удален от Москвы. Количество организаций, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность по различным направлениям ограничен. Не все местные организации и ИП зарегистрированы на электронных торговых площадках;
- Увеличение инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования в ценах соответствующих лет выполнен на 60,3%, из-за финансовых трудностей ввод в эксплуатацию элеватора и комбикормового завода приостановлен.
В 2016 году введены 2 новых сетевых магазина «Пятерочка» и «Магнит», ресторан Венеция». Создано около 100 рабочих мест.
Проведены сезонные, универсальные и сельскохозяйственные ярморки, которые позволили населению приобрести различные товары по более низким ценам.
Растет круг оказания бытовых услуг населению – услуги стилиста, парикмахерские услуги, ремонт обуви, пошив и ремонт швейных изделий, химчистки и др.
Доля малого бизнеса в общем объеме оборота предприятий увеличена до 35%. Объем розничной торговли составил 2,9 млрд. рублей или 101,3 % к 2015 году.

11. «Муниципальное управление городского округа Серебряные Пруды Московской области на период 2016-2020 годов»
Главной целью муниципальной программы является повышение эффективности муниципального управления и создание условий для социально- экономического развития городского округа Серебряные Пруды Московской области. Муниципальная программа направлена на внедрение в деятельность органов местного самоуправления муниципального района эффективных информационных технологий и современных методов управления, достижение долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы городского округа Серебряные Пруды Московской области, создание и развитие информационных систем и информационных ресурсов городского округа, обеспечивающих эффективное взаимодействие органов местного самоуправления городского округа с населением и организациями, обеспечение муниципальной службы городского округа Серебряные Пруды Московской области квалифицированными кадрами, готовыми эффективно реализовывать стратегию развития городского округа Серебряные Пруды Московской области, снижение административных барьеров, повышение качества и доступности предоставления государственных и  муниципальных услуг в городском округе Серебряные Пруды Московской области, развитие и повышение эффективности управления имущественным комплексом городского округа Серебряные Пруды Московской области.
Планируемый объём финансирования Программы 221 937,4 тыс. руб.: 
бюджета Московской области – 39 960,0 тыс. рублей;
бюджета городского округа Серебряные Пруды Московской области – 180 150,4 тыс. рублей;
Фактический объем финансирования по всем источникам составил 216 664,5 тыс.рублей или 97,6%.
бюджета Московской области – 38 820,2 тыс.;
бюджета городского округа Серебряные Пруды Московской области – 176 499,3 тыс. рублей.
Мероприятия муниципальной программы на 2016 г. выполнены.  
Не достигли планируемого значения следующие показатели:
«Среднее количество обращений за получением государственных и муниципальных услуг на одно окно МФЦ в день» показатель достигнут на 80%, в связи с превышением нормативного количества окон в соответствии со схемой размещения МФЦ на территории Московской области послужило причиной невыполнения показателя.
«Доля ОМСУ муниципального образования Московской области, использующих данные и подсистемы РГИС МО при осуществлении муниципальных функций, от общего числа муниципальных образований Московской области, использующих в своей деятельности данные из подсистемы» выполнен на 20%, в связи с переносом исполнения мероприятия на 2017 год (по рекомендации Министерства государственного управления, информационных технологий и связи Московской области).
«Процент оформления земельных участков и объектов недвижимости в муниципальную собственность от количества объектов находящихся в реестре муниципальной собственности» выполнен на 57,9%, в 2016 году увеличилась количество объектов в связи с реорганизацией муниципального образования в городской округ.
«Площадь земельных участков,  подлежащая постановке на кадастровый учет в границах муниципальных образований» выполнен на 87,4%, часть документов находятся на согласовании с Градсоветом.
«Сумма поступлений от земельного налога» выполнен на 92,3%, невыполнение поступлений по земельному налогу связано с переносом в 2016 году срока уплаты земельного налога физическими лицами с 1 ноября до 1 декабря. Кроме того, рассылка налоговых уведомлений на уплату налога осуществлена в начале 4 квартала 2016 года.
[bookmark: _GoBack]«Процент обеспечения многодетных семей  земельными участками от количества многодетных семей состоящих на учете (%)» выполнен на 90%, земельные участки находятся в стадии оформления.

12. «Развитие и функционирование дорожно-транспортного комплекса городского округа Серебряные Пруды Московской области на период 2016-2020 годов»
Главной целью муниципальной программы является повышение доступности и качества транспортных услуг для населения, развитие современной и эффективной транспортной инфраструктуры, повышение безопасности дорожно-транспортного комплекса.
Общий плановый объём финансирования – 56 619,6 тыс. рублей за счёт местного бюджета.
Фактический объём финансирования  – 55 596,3 тыс. рублей (98,2 %).
Целевые показатели достигнуты, мероприятия выполнены в полном объеме.
В рамках реализации муниципальной программы было отремонтировано 33 тыс. м.кв. автомобильных дорог и 3,56 тыс. и. кв. дворовых территорий с устройством парковочных мест и пешеходных дорожек.
На протяжении года проводились работы по содержанию улично-дорожной сети городского округа. В летний период проводился текущий ремонт асфальтобетонного покрытия дорог общего пользования. 

13. «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности городского округа Серебряные Пруды Московской области на период 2016-2020 годов»
Муниципальная программа направлена на развитие процессов по энергосбережению в городском округе Серебряные Пруды Московской области за счет создания благоприятной инвестиционной среды.
Планируемый объём финансирования Программы 13 068,0 тыс. руб.: 
бюджета городского округа Серебряные Пруды Московской области – 3 736,0 тыс. рублей;
внебюджетных источников – 9 332,0 тыс. рублей.
Фактический объем финансирования по всем источникам составил 5 043,7 тыс.рублей, в том числе:
бюджета городского округа Серебряные Пруды – 3 736,0 тыс. рублей или 100%;
внебюджетных источников – 1 307,7 тыс. рублей или 14,1%.
Целевые показатели в целом достигли планового значения, мероприятия выполнены. Не выполнены некоторые мероприятий за счет внебюджетных источников, по причине отсутствия инвесторов.

14. «Генеральный план развития городского округа Серебряные Пруды Московской области на период 2016-2020 годов»
Муниципальная программа направлена на определение приоритетов и формирование политики пространственного развития городского округа Серебряные Пруды Московской области, обеспечивающей градостроительными средствами преодоление негативных тенденций в застройке населенных мест, повышение качества жизни населения и рост экономики городского округа Серебряные Пруды Московской области.
Общий плановый объём финансирования – 456,0 тыс. рублей за счёт местного бюджета.
Фактический объём финансирования  – 455,0 тыс. рублей (99,8%).
Мероприятия муниципальной программы на 2016 г. выполнены.  
Не достигли планируемого значения следующие показатели:
«Количество утвержденных генеральных планов» и «Количество утвержденных правил землепользования и застройки» при плане 1 выполнение 0. Документы находятся в разработке в главном управлении архитектуры и градостроительства  Московской области, будут утверждены в 2017 году.

	15. «Доступная среда городского округа Серебряные Пруды Московской области на период 2016-2020 годов»
Программа определяет основные направления улучшения условий жизни лиц с ограниченными возможностями на основе повышения доступности и качества услуг, гарантированных государством.
Основной целью Программы является формирование условий устойчивого развития доступной среды для инвалидов и других маломобильных групп населения, повышение доступности реабилитационных услуг.
Общий плановый объём финансирования – 1228,0 тыс. рублей за счёт местного бюджета.
Фактический объём финансирования  – 1226,5 тыс. рублей (99,9%).
Мероприятия муниципальной программы на 2016 г. выполнены, целевые показатели достигнуты.

